Maszt Balastowy Naroznikowy

Maszt M-1,5 SS/40 - 1 szt

% Wspornik 30x30x1500mm - 2 szt

Ramka podstawy - 12 szt

(O Podpora prosta - 1 szt O)

<O Podpora gieta - 1 szt \

$ruba M8X16 - 11 szt ~»

$ruba M8x45 - 2 szt 'i. -ask&vmk 2/85-1 .

sruba M8x90 - 2 szt. . Fo—— Cybant M8x90-2 szt
sruba M10x25 - 2 szt P-4 E

nakretka M8 - 19 szt © _

nakretka M10- 2 szt KL-50 - 4 szt

Elementy sktadowe

Montaz podstawy gtéwnej Montaz podstawy podpory



Montaz podpor z ptaskownikiem 2/45 do masztu.

Po skreceniu obcigzy¢ podstawe bloczkami betonowymi o wymiarach 38x24x12 cm (brak w zestawie)
Zaleca sie podtozy¢ pod podstawy podktadki z papy, w celu zabezpieczenia pokryé dachowych

Przy montazu zachowac ostroznosc i stosowac srodki ochrony BHP



Maszt Balastowy Naroznikowy

Elementy sktadowe

Maszt M-1,5 SS/40 - 1 szt

% Wspornik 30x30x1500mm - 2 szt

© Ramka podgtawy -12 szt ©
(O Podpora prosta - 1 szt O)
(O Podpora gieta - 1 szt \
$ruba M8X16 - 11 szt ~

Sruba M8x90 - 2 szt.
$ruba M10x25 - 2 szt 4
nakretka M8 - 19 szt _ c-

nakretka M10- 2 szt KL-50 - 4 szt

Cybant M8x90-2 szt

sruba M8x45 - 2 szt 'i. cask&vnik 2/85-1 '
C——

Montaz podstawy giéwnej Montaz podstawy podpory



Montaz podpor z ptaskownikiem 2/45 do masztu.

Po skreceniu obcigzy¢ podstawe bloczkami betonowymi o wymiarach 38x24x12 cm (brak w zestawie)
Zaleca sie podtozy¢ pod podstawy podktadki z papy, w celu zabezpieczenia pokryé dachowych

Przy montazu zachowac ostroznosc i stosowac srodki ochrony BHP



